

《就业失业登记证》11月1日启用“升级版”

劳动者就业可全国“漫游”

本报10月30日讯(通讯员 高钧 记者 李金金) 30日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,作为城乡劳动者享受就业扶持政策凭证的原省版《就业失业登记证》,从11月1日起将升级更换为新版《就业失业登记证》。新证实行全国统一编号,意味着劳动者可凭《就业失业登记证》跨地区享受当地公共就业人才服务和国家统一规定的相关就业扶持政策。

据了解,全国统一的新版《就业失业登记证》自11月1日起在全市启用,由公共就业服务机构免费发放。旧版《就业失业登记证》、原《失业证》同时停止发放,其使用有效期可延续至2012年底,期间可持原证件免费申请更换新证。新成长失业人员办理失业登记、证件发放,由县区、镇街公共就业服务机构所属窗口办理;就业转失业人员办理失业登记、证件发放,由县区失业保险经办机构所属窗口办理,并与

档案移交,失业保险待遇确认相衔接;市直所属人员可到市人力资源市场专设窗口办理;胜利油田所属失业人员办理失业登记、证件发放,由市人力资源社会保障局授权委托胜利油田就业服务中心办理。

市劳动就业办公室副主任李克杰介绍说,新版《就业失业登记证》是劳动者按照国家统一规定享受相关就业扶持政策、接受公共就业人才服务、享受失业保险待遇的重要凭证,其记载的信息在全国范围内有效。

劳动者可凭证享受创业培训,免收行政事业性收费,小额贷款等就业扶持政策;符合享受失业保险待遇的失业人员,可凭证申领失业保险金和在失业期间的其他社会保险待遇。此外,经认定符合条件的个体经营人员凭证可申请享受个体经营税收优惠政策;企业凭所录用人员的《就业失业登记证》,也可按相关规定申请享受税收减免等优惠政策。



一老年人在招聘会现场,填写求职表格。本报记者 李金金 摄

老年人才市场28日已启动

免收招聘单位和老年人代理费,每周五将定期举行招聘会

本报10月30日讯(记者 李金金 李沙娜) 28日,由东营市老龄办、东营市新世纪人才市场联合成立的老年人才市场启动,同时首届东营老年人才招聘会在老龄办大厅举行。据悉,老年人才市场将为东营老年人提供一个免费找工作的平台,10月28日后,老年人才招聘会将于每周五定期举行。

28日上午9点,东营市老年人才市场启动仪式举行。东营市老龄办主任付守华介

绍,老年人才市场将于每周五定期举办老年人才招聘会,具体工作将由东营新世纪人才开发中心管理运营,老年人才市场免收招聘企业和老年人的代理费,以让更多的用人单位招聘到更多的老年人才,发挥老年人才市场的作用。

市政府副秘书长张敏介绍,目前,东营市老年人口已达29.24万,占全市总人口的15.8%,庞大的老年群体中蕴藏着一大批专业技术人才。

他们当中有很多人具备很强的继续参与经济社会发展、实现自我价值的渴望。老年人才市场的成立将为这类老年人搭建一个良好的平台。

启动仪式结束后,举办了东营首届老年人才招聘会。据了解,此次老年人才招聘会共有47家参会企业,提供岗位198个,前来求职的老年人达780人,达成协议者150多人,最受老年人青睐的岗位是顾问、财务人员、工程技术等技术岗位。

◎现场特写

七旬老科员来求职

28日上午9点半,在东营市首届老年人才招聘会现场,74岁的老科员张行云也来参加招聘会了。他说自己想找一份有关盐碱地改造的工作,继续发挥余热。

张行云说,他听说这边有个老年人招聘会,一大早就赶过来了。年轻时他曾经从事过核工业地质工作,在环保局从事过检

测站员及科研工作,退休后还创立了黄河科技技术服务公司,“最近2年在家闲着没事干了,儿孙也都大了,现在身体好,就感觉有劲使不出来。”他说,东营地处黄河入海口,盐碱地较多,多年的科研工作经验让他想找一个改造盐碱地工作的平台。

“不为挣钱,年龄大了图个生活充实。”张行云老

人说,现在他有退休金,儿女也都很有出息,生活很悠闲,就是想找个有意义的事情做。由于当天没有合适的工作岗位,最后他在老年招聘会工作人员那里填了一份简历。工作人员表示,这种人才很是缺乏,他们将把老人的资料保存好,有合适的岗位立即通知老人。

(本报记者 李金金)

秋季残疾人就业洽谈会上——

150余个岗位助力残疾人就业

本报10月30日讯(记者 李金金 李沙娜 通讯员 高钧) 10月28日上午,东营市2011年秋季残疾人就业洽谈会在东营市人力资源市场举行。此次洽谈会共有32家企业参加,提供就业岗位150个,来自市内的230余名残疾人前来应聘和咨询,其中12名残疾人与用人单位达成了初步就业意向。

10月28日上午10点左右,位于黄河路153号的山东加工制造业人才市场二楼人头攒动,来自全市的200余名残疾人参加了此次招聘会。天原铜业有限责任公司的招聘负责人聂金花介绍,他们根据残疾人的身体条件,为他们提供了近10个适合的就业岗位。来参加此次招聘会的聋哑人王珊珊在招聘会现场签了多个就业意

向的简历,最后在东城街道专职干事王平平的帮助下找到了工作,感到非常高兴。

据了解,为关心和帮助残疾人就业,在全社会营造平等、参与、共享的残疾人就业氛围,东营市实施“残疾人就业创业扶贫工程”,每年通过安置农村残疾人扶贫基地就业、开发残疾大中专毕业生公益性岗位、举办春秋两季残疾人就业洽谈会等形式,为残疾人就业搭建服务平台。此次招聘岗位涉及操作工、文秘、填料工、洗碗工和面点工等十几个工种。

洽谈会的成功举办,有效满足了企业招录用工需求和残疾人的就业愿望,为残疾人提供了展现自我、施展才华的舞台。目前,全市有劳动能力的残疾人就业率80%以上。

东营区开展2011年辖区“质量诚信”评选活动

驾校、机动车维修业开选标兵

本报10月30日讯(通讯员 王金柱) 30日,从东营区交通运输局获悉,自今年4月份开始,东营区交通运输局对全区驾校和机动车维修企业组织开展了“质量诚信”双评和质量信誉考核活动。目前此次评选活动已进入公众投票阶段,通过网上投票来推选自己心目中的“质量诚信”驾校和“质量诚信”机动车维修企业。

据了解,初评范围为驾校10家,一类维修企业10家,二类维修企业116家,三类维修企业109家。在考核初评的基础上,对全区10家驾校、73家(一类10家,二类45家,三类18家)达到AA级维修企业进行公开评选。采取质量信誉考核结果(占30%)、日常行业监管工作情况(占20%,含服务质量、软硬件设施、安全生产、有

责投诉等)和网络公众投票(占50%)相结合的方式评选,产生3家“质量诚信”驾校和10家“质量诚信”机动车维修企业。此次活动将进一步推动辖区(东营经济技术开发区除外)机动车驾驶员培训、机动车维修市场质量体系建设。

据悉,此次评选活动已进入公众投票阶段,通过网上投票来推选

自己心目中的“质量诚信”驾校和“质量诚信”机动车维修企业。公众投票评选活动自11月1日起至15日结束。具体投票方式为:登录东营区人民政府网站(<http://www.dy.gov.cn>)进入投票系统,按提示投票。网络投票公开接受社会监督,鼓励社会参与。监督电话:8213566。

第三季度涨幅回落
东营房屋售价
累计上涨2.8%

本报10月30日讯(通讯员 牛泽山 记者 张倩)

今年第三季度,受国家房地产政策影响,东营房地产市场形势与全国一样,也由活跃转为低温徘徊,房价涨幅回落,成交量减少。30日,记者从东营市统计局获悉,第三季度,东营市房屋销售价格累计上涨2.8%,其中,新建房上涨3.1%,二手房上涨1.7%。

据统计局统计数据,第三季度,东营房屋销售价格同比涨幅呈平稳走势,各月涨幅分别为:103.2%、103.0%、102.3%。环比涨幅呈平稳下滑,各月涨幅分别为:100.1%、99.9%、99.7%。其中,三季度东营新建住宅销售价格比上年上涨3.7%,二手房住宅上涨1.7%,二手房涨幅低于新建房2.0个百分点。在新建住宅销售中,普通住宅价格上涨4.4%,其中多层住宅价格上涨5.9%;高层住宅价格上涨2.9%,高档住宅价格上涨0.9%,其中别墅价格上涨0.8%,高档公寓价格上涨0.7%。

七千多万贷款
支援社区建设

本报10月30日讯(通讯员 蔡云 王丽华) 今年以来,垦利县农村信用社紧紧围绕县委、县政府加快推进新型农村社区建设的总体部署,积极调整信贷投向,改善服务模式,通过社区基础设施建设环节提前介入,提供信贷扶持等方式,不断拓宽服务领域,增强服务功能,扎实推进新型农村社区建设。截至9月末,该社已累计发放贷款7085万元,用于支持新型农村社区建设。

4.6亿资金
解渴小企业

本报10月30日讯(通讯员 燕双锋) 河口农合行将小企业金融服务作为业务发展的着力点,有效发挥了小企业金融“孵化器”的功能。

河口农合行充分利用政银企座谈会这个平台,积极组织资金满足其中的有效信贷需求,缓解小企业面临的资金瓶颈。在去年的银企合作洽谈会上,该行共与23家小企业签订贷款意向,签约金额46160万元,截至目前,到位资金达到了44186.5万元,贷款资金到位率达到了95.72%。成功培育了澳纳纺织、军胜化工、华力玻璃等一批经营灵活、市场竞争力强的小企业。